

普京不出席核安全峰会

俄可能正在研究反制裁方法

克里米亚争端仍在发酵。据韩联社今日援引俄媒的消息称,俄罗斯总统普京已决定不出席即将在荷兰海牙召开的核安全峰会。报道称,核安全峰会的主办国荷兰已确认此消息属实,但没有披露普京不参加峰会的更多理由。代替普京出席的将是俄罗斯外长拉夫罗夫。

虽未披露具体原因,但韩联社的文章猜测,这或许与正在发酵的乌克兰局势有关。并且,面对克里米亚加入俄罗斯后的欧美制裁,普京正在研究并将出台相关的反制裁措施。



乌克兰海军唯一潜艇“扎波里兹亚”号被俄罗斯军队接管

面对制裁 俄有哪些反制办法

1 核裁军谈判提条件

此前,美俄双方签署的第二阶段协议有效期为10年,协议规定到2020年之前,美国和俄罗斯的战略核弹头要从五六千枚降到1550枚,发射平台要减少至600件,以大幅度降低核威慑能力。军事专家认为,在这样的有效期内,如果西方过分强硬,普京可以提出条件,或予以拖延。相信这是美欧并不愿意看到的。

2 强化西线反导能力

专家表示,北约雷达反导系统已经部署在波兰和捷克境内。尽管俄罗斯对此并不同意,但由于这两个已经加入北约的国家和俄罗斯之间还间隔了白俄罗斯和乌克兰,有这样的缓冲区相对还好一些。一旦反导系统进一步安插到乌克兰境内,普京或许以此为借口,进一步强化西边战线的反导能力和核武器能力,并通过这一举措实施反制裁。

力,并通过这一举措实施反制裁。

3 推进乌军事真空化

专家认为,现在俄罗斯只是收回了克里米亚,但乌克兰政府今后的走向仍有很大的谈判空间。在亚努科维奇时代,乌克兰除了和欧盟建立联系外,也在政治、经济方面与俄罗斯关系密切。在目前克里米亚问题上西方“先输一局”的前提下,普京依然不会坐视乌克兰完全倒向西方。

专家认为,普京可以允许乌克兰像芬兰一样,作为中立国,加入欧盟但是不入北约。因为加入欧盟是政治经济上的考量,同时还要兼顾与俄罗斯的关系,但是如果乌克兰加入北约这样的军事组织,则对俄罗斯会构成很大的威胁,这是普京不想看到的。所以,专家推测,普京会在外交层面推进乌克兰的“政治经济中立化”和“军事真空化”。

综合

俄方资本:掌握欧洲30%天然气供应

专家表示,俄罗斯之所以在美欧制裁面前表现“淡定”,是因为俄罗斯手中掌握着欧洲约30%的天然气供应,在乌克兰的能源供应所占份额则更大。能源命脉的掌控使得普京可以有资本应对欧美制裁。尽管美国有意向欧盟输送天然气,但远水解不了近渴,这样的供应不但还将耗费几年时间,而且隔着大西洋,美国此举成本也颇高,仍然不比俄罗斯这样的近邻。

克里米亚局势

乌克兰唯一潜艇被俄接管

俄:1.8万名乌军人中不到2000人离开

乌克兰海军旗舰和唯一潜艇22日被俄罗斯接管,两座在克里米亚的军事基地同样处于俄方控制下。俄方说,147支乌克兰驻克里米亚部队已经决定转投俄军。

同一天,联合国秘书长潘基文和德国外长访问基辅,向乌克兰政府表达支持。

路透社援引乌克兰国防部发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫在社交网站发表的声明报道,俄军22日控制被围困在塞瓦斯托波尔的乌克兰海军旗舰“斯拉武季奇”号和乌海军唯一潜艇“扎波里兹亚”号。

俄方证实“扎波里兹亚”号归入俄军。俄罗斯新闻社援引俄黑海舰队潜艇部队指挥官阿纳托利·瓦洛希金的话报道,“扎波里兹亚”号艇长和半数艇员拒绝转投俄军,离开了潜艇;另外一半艇员加入俄军,将继续在艇上服役。

“扎波里兹亚”号1970年服役,将归入俄黑海舰队。瓦洛希金说,这艘老旧潜艇的技术状态不佳。俄国防部22日说,乌克兰海军67艘舰艇中,54艘已经加入俄军,

包括8艘战舰和“扎波里兹亚”号潜艇。俄罗斯21日完成克里米亚及塞瓦斯托波尔并入俄罗斯的法律程序。

乌克兰国防部22日说,俄罗斯特种部队和“克里米亚自卫队”当天冲入两座乌军营地,迫使乌军撤离。这两座营地分别是别利克空军基地和诺沃费多罗夫卡基地,都位于克里米亚首府辛菲罗波尔附近。

乌克兰国防部说,4辆俄制装甲运兵车在步兵伴随下开进别利克空军基地,驻军没有抵抗。法新社报道,俄方人员朝天开枪,现场传出震爆弹爆炸声。

俄方给克里米亚的乌克兰驻军三种选择:离开克里米亚、退伍并留在当地或加入俄军。按照俄国防部22日的说法,147支乌克兰部队已经升起俄罗斯旗帜;1.8万名乌克兰驻克里米亚军人中,将近2000人决定离开克里米亚。

俄新社23日援引克里米亚当局的话报道,乌克兰边防军封闭了克里米亚半岛外出陆路通道,即使乌方军也无法通过。据新华社

韩称朝鲜制造新型高速艇

韩国军方一名高级官员23日说,朝鲜成功研制一种新型高速快艇,用于搭载特种部队执行渗透任务。

韩国联合通讯社援引这名高官的话报道,卫星图片显示,这种快艇去年首次海试,现在已经进入实战部署阶段。

这种快艇长10至15米,可搭载多名突击队员。它采用超细长艇体,穿浪性能高,时速可达100公里,比朝鲜现役的硬式充气艇快。韩国军方统计,朝鲜在东西海岸分别部署了大约60艘和70艘硬式充气艇,最高时速可达96公里。这名韩方官员说,预计朝方将把新型高速艇部署在东海岸接近韩方的水域。这种快艇和朝方现役微型潜艇对韩方“威胁大”。

另外,韩国联合参谋本部23日发布消息说,朝鲜当天凌晨在江原道元山一带朝东部海域发射了16枚火箭。据新华社

首张银河系全景图由200万张照片拼接

美国航天局(NASA)公布了数字版银河系360度全景图,该图片由“斯皮策”太空望远镜过去10年拍摄的200万张照片拼接而成,包括银河系一半以上的恒星,像素达200亿,如果打印出来,需要体育场那么大的地方才能展示,因此美国航天局决定发布其数字版,方便天文迷查询。

人们惊奇地发现,如今想一览银河系已简单到只要一点鼠标即可。其实,这张图片展示的仅是地球天空中大约3%的区域,却包含了银河系里超过一半的星星。

我们的星系是个扁平的螺旋盘,太阳系位于其中一个螺旋臂上。当我们望向星系中心时,总能看到一个充满星辰又尘土飞扬的区域。由于大量尘埃和气体阻挡了可见光,因此在地球上无法直接用光学望远镜观测到银河系中心附近的区域。而由于红外线的波长比可见光长,所以红外望远镜“斯皮策”能穿透密集尘埃并观测到更遥远的银河系中心地带。

天文学家根据获取的数据绘制了一幅更精确的银河系中心带星图,并指出银河系比我们先前所想的更大一些。这些数据使科学家能建立起一个更全面立体的星系模型。综合消息

大量出手阔绰的海外买家涌入 “破房子加价卖、十多人同时看房” 伦敦的房子不够卖了

英国媒体22日报道,受一系列因素影响,首都伦敦房屋成交价连续攀升,近来出现“破房子加价卖”和“十多人同时看房”的惊人现象。一些房产中介调侃,对于英国来说,伦敦“已经是另一个星球”。英国财政部官员21日说,财政部已经做大量准备工作,计划最早明年起对豪宅额外征税。

排队看房 即时成交

现年30岁的克里斯·诺特是一名项目经理,过去几个月和妻子在伦敦寻找二手房,却遭遇一系列挫折。他告诉记者,最近一次看房经历中,那处位于伦敦东部、标价25万英镑的房子室内没有电,他只能借助手机屏幕的灯光照路,甚至都不能看清自己的手,“我不知道墙的颜色,也不知道厨房是什么样”。就是

这样,与诺特一同看房的还有其他10个人。诺特还听到,其中一人愿意当即付款买下那套房。“不可思议,”诺特感叹。

诺特说,比起其他看房经历,这次挫折还算“仁慈”。有两次,他已经谈妥购房合同,却在最后时刻被中介或者卖房人告知,有人已经加价买下房子。排队看房、合同“跳票”、成交价往往比标价高出数万英镑,这些经历近来对伦敦购房者来说并

不罕见。有时候同一处房产,一天最多竟然有60个买家来看房。

涨幅惊人 因素多多

从供给角度看,伦敦新建房屋数量本身不多;因担心很难再买到更称心的住处,一些原本有改善需求的房主不愿卖房;近年来,大量出手阔绰的海外买家涌入英国,尤其愿意在伦敦市中心置业,压缩了现有供给,同时将对周边地区的房价

产生推波助澜作用。

豪宅加税 政府着手

来自执政联盟自由民主党的英国财政部第一副大臣丹尼·亚历山大21日证实,财政部已经做大量准备工作,计划以最合适的方式推进“豪宅税”。按照方案,“豪宅税”征收标的为市价200万英镑的房屋,其中大部分地处伦敦以及英格兰东南部。据新华社



英国的房屋中介门口

肯尼亚一教堂遇袭死伤20多人

肯尼亚海滨城市蒙巴萨一座新教教堂23日遭不明身份武装人员袭击,至少4人死亡,17人受伤。

袭击发生在不少教徒前往教堂礼拜之时。按地方警察主管罗伯特·穆雷西的说法,多名枪手进入教堂,持自动枪械朝礼拜者扫射,而后逃逸。

法新社说,肯尼亚安全部门先前获得警报,在不少城市提升安全警戒,但仍未能避免这次袭击。

现阶段,尚无组织或个人声称制造袭击。但近年来,肯尼亚已多次遭遇恐怖袭击,袭击多与索马里青年党有关。

肯尼亚2011年出兵索马里南部地区,清剿反政府武装和极端组织。

据新华社